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EXERCICE 1

prendra g=10m/s”.
1) On Iui communique une vitesse de Sm/s en O, selon une ligne de plus grand
a) Déterminer l'accéIéraﬁgn a du centre d'inertie (luge + enfant)
b) Déterminer la durée B"é‘eAa descente

¢) Déterminer le module de 12 vitesse Fyacquise par la luge & son a

2) A son arrivée en A, la luge portant l'enfant aborde une pi izontale verala [ee (sans frottement). 1l

EXERCICE 2
On maintient entre les bo _ fant une d.d.p sinusoidale de valeur efficace
U=120V et de fréquence f=50F ‘

origine des temps ?

2- On branche sur ine bobine dont la résistance est R=10041 et d'inductance L=0,318H.

ftensité et 1a tension aux bornes de la prise en utilisant la construction de FRESNEL

mstantanée de l'intensité de courant.

EXERCICE 3

Un générateur de courant alternatif maintient entre deux bornes A et B une différence de potentiel
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sinusoidale dont la valeur maximale est Um = 282,8 Vet la fréquence =60 Hz.

On branche en série entre les bornes de A et B, un condensateur de capacité C=13,25uF et une bobine

dont la résistance est R=15( et dont l'inductance L peut étre choisie a volonté entre 0,1 et 1 H.

Quelle est la valeur efficace U de la différence de potentiel entre les points A et B ?

2- En utilisant la construction de Fresnel, établir la relation qui existe entre U et l'intensité

courant I dans le circuit lorsque l'inductance est L. —

4 3- La bobine est régle de telle sorte que L=0,797 H; on demande de calculer :
' a) Les tensions efficaces du courant U, etU, aux bornes du condensateur resp lnt.
et dans le

b) Les énergies issipées en 10 minutes, sous forme de chale bing

condensateur.
c) Le facteur de puissance diu c

4- Quelle doit étre la valeur Lgc@&mr que le circuit ceg

condition étant réalisée, calculer sité efficace du
bornes de la bobine et du condensateur. /
O\

5- Calculer I'énergie dissipée en 10 minutes d

elle élever la température de 5 litres d'e

On rappelle que la chaleur massique
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